

Zo zahraničia riadený cudzí agent ESET (oficiálne technologická firma) sa rozhodol zavrieť ústa svojmu kritikovi - slovenskému poslancovi Ľubošovi Blahovi “neodkladným opatrením” súdu!

- CZ24 News | 15. února 2020

SLOVENSKO: Šéf Výboru NR SR pre európske záležitosti Ľuboš Blaha (Smer-SD) má podľa Esetom medializovaného neodkladného opatrenia súdu zmazať zo sociálnej siete svoje príspevky o spoločnosti Eset, ktorými podľa súdu menovanú firmu zaťahuje do predvolebného boja. Ľuboš Blaha sa vo štvrtok opäť rozpísal o Esete a tvrdí, že o tejto téme je potrebné hovoriť z hľadiska demokracie. Stanovisko súdu zatiaľ v písomnej forme nedostal

Blaha na margo stanoviska Okresného Súdu Bratislava 1 píše, že médiá informovali o tom, že mu niečo zakázal súd, no bez toho, aby si vypočul jeho stanovisko.

„Lebo takto sa to najnovšie robí v demokracii. Vraj. Nechce sa mi tomu veriť, ale uvidíme, čo mi od súdu príde. Určite to potom rád zverejním,“ vysvetlil.

„Podstatné je, že ja žiadnym rozhodnutím súdu nedisponujem. A tým pádom žiadne rozhodnutie nie je vykonateľné - to bude až doručením. A asi slniečka sklame: napriek mojej veľkej snahe, mne sa do volieb na poštu s veľkou pravdepodobnosťou nepodarí ísť - urobím pre to maximum, ale mám toho veľa, veď viete, kampaň, mimoriadka, kopa povinností. Čiže - sloboda slova naďalej platí. Zatiaľ. To, že pre médiá niečo natáral hovorca Esetu, ma vôbec nezaujímá.“

Blaha vo svojom príspevku opäť zopakoval svoje predošlé tvrdenia napojeniami Esetu na slovenských politikov. **„Čo mňa zaujíma, je to, že milionári z firmy ESET financujú viacero liberálnych politikov, liberálnych médií a liberálnych mimovládok na Slovensko.“**

„Liali peniaze do Čaputovej, Valla, Denníka N aj Progresívneho Slovenska. Zajac z Esetu slúbil peniaze aj Kiskovi. Naposledy Kisku nafotili s milionármi z ESET-u na spoločnom drinku a predpokladajme, že si spolu nešli zahrať piškvorky.“

Pointa je podľa poslanca Smeru to, že títo extrémne bohatí páni svoju ekonomickú moc využívajú na politiku, a teda ich podľa Blahu môžeme pokojne označiť, že sú oligarchovia. „Podľa definície z Veľkého sociologického slovníku sú oligarchovia v súčasnosti chápaní ‘ako skupiny najbohatších a preto najvplyvnejších osôb v štáte. Moc oligarchov nemusí byť vždy zjavná, môžu konať aj z pozadia’.“

„Sorry, ale ak ma chce niekto žalovať za to, že vlastníkov ESET-u nazývam oligarchami, potom bude musieť zavrieť aj väčšinu svetových politológov a sociológov. Som si istý, že CIA to zvládne, ale kým sú ešte svetoví politológovia a sociológovia na slobode, tak o milionároch z ESET-z môžeme pokojne a odborne hovoriť ako o oligarchoch. Bodka.“

„A pri všetkej úcte - mne ako ľavičiarovi sa hnusí oligarchický princíp, že pracháči si budú kupovať politické strany, médiá a mimovládky, aby pomáhali liberálnemu kapitalizmu a oslabovali

pracujúcich ľudí a sociálny štát - je to nespravodlivé, nedemokratické a arogantné. Chlapci z ESET-u sa môžu aj rozglejiť, ale kým budú liať peniaze liberálom, ľavičiarom sa z nich bude vždy obracať žalúdok. A máme na to právo.“

Napojenia na USA

Blaha navrhol, aby firma Eset dokázala, že nie je napojená na americkú CIA, ako písal v predošlých statusoch. „Druhá vec, ktorá ma zaujíma, je, že firmu ESET označilo Ministerstvo zahraničných vecí Ruskej federácie za prepojenú na americké tajné služby. Ak niekto neverí, nech sa páči, tu je [link](#):

„Eset vraví, že to tak nie je. Nuž tak použime tú istú logiku, akú používali liberálni novinári, ktorí pracujú pre esetácke médiá: dokážte, že to tak nie je. Pamätáte, ako toto tvrdili Robertovi Ficovi, keď povedal, že so žiadnym Vadalom netelefonoval. Chceli od neho dôkaz, že niečo neurobil. Tak nech sa páči - drahí chlapci z ESET-u, ukážte dôkaz, že nepracujete pre CIA, ako tvrdia Rusi.“

„Pretože pri všetkej úcte, tajné služby Ruskej federácie, to nie je Botswana ani Haiti. Ak má ruské ministerstvo takéto informácie, niečo na tom podľa mňa bude. ESET sa môže paprčiť, koľko chce, ale je naše právo s touto informáciou pracovať. A ja s ňou pracovať budem. Pretože ja osobne tomu verím. Ale áno, vždy sa budem odvolávať na zdroj, a teda na ruské ministerstvo - lebo tak je to fér.“

Luboš Blaha vo štvrtok napísal, že žalovať ho za to je úplný nezmysel. „A chlapci z Eset-u to vedia. Len si myslia, že keď majú prachy, tak si môžu kúpiť pravdu. Nemôžu. Jasné, vieme, že rôzni bruchatí bohatí chlapci korumpovali súdy v minulosti, ale verím, že tie časy sú už preč.“

Blaha okrem toho spomenul kauzu Carlton, v ktorej figurovali aj ľudia z Esetu. „Pamätáte si, že v nej figurovali milionári z ESET-u a nebolo to nič pekné. Dvaja vlastníci ESET-u Rudolf Hrubý a Maroš Grund (obaja financovali Denník N) odkúpili v roku 2016 spoločne s podnikateľom Mikurčíkom hotel Carlton.“

„Neskôr sa dostali s Mikurčíkom do konfliktu, ktoré slovenskej verejnosti pripomenul temné 90. roky. „Videli ste už bezpečnostnú službu, ktorá z kancelárií vyhadzuje partnera, konateľa, konateľku? Pištoľami ozbrojená esbéeska?“ pýtal sa Mikurčík a dodal, že už mesiace s manželkou nespáva a má obavy, kto za nimi príde. Svoje obvinenia smeroval k obchodným partnerom z firmy Eset.“

Podľa slovenských médií Pravda a Plus 7 Dní Mikurčík obvinil vlastníkov Eset-u zo spolčovania s konkurznou mafiou. „Ako tvrdil: ‘Rudolf Hrubý sa verejne vyhrážal svojimi osobnými kontaktami na ministerku spravodlivosti Luciu Žitňanskú, ktorá má v jeho prospech riešiť jemu nevyhovujúcu situáciu.’“

Podozrenia v súvislosti s voľbami

„A teraz k pointe. Máme tu oligarchov, ktorí financujú liberálne subjekty. Máme tu oligarchov, ktorí sú podľa Ruskej federácie napojení na americké tajné služby. Máme tu oligarchov, ktorí sa objavujú v komunikácii Kočnera. A ja sa pýtam. Je legitímne mať obavy, že by firma týchto ľudí mala byť prítomná pri vyhodnocovaní volieb?“

Luboš Blaha tvrdí, že občania mu o svojich obavách hovoria často na mítingoch. „Neustále. Prakticky na každom mítingu dostanem otázku, či bude Eset počítačoch Štatistického úradu pri vyhodnocovaní volieb. Ako politik na to musím reagovať. **Pevne verím, že sa z rozhodnutia súdu nedozviem, že mi je to zakázané, pretože by šlo o veľký zásah do slobody slova pred voľbami** - ale keďže sa k rozhodnutiu nemám ako dostať, tak skoro sa to nedozviem.“

„Samozrejme, budem potom toto rozhodnutie rešpektovať a v prípade, že by mi niekto bránil v ústavných právach, odvoláme sa a zvedieme veľký právny zápas. Už sa nevieme dočkať,“ dodáva na sociálnej sieti poslanec Blaha.

Manipulácie s voľbami

Blaha ďalej dodal, že hoci nie je informatik, ale kladie si tú istú otázku, ako ľudia. „Je možné, aby antivirové programy mohli technicky byť nástrojom manipulácie volieb? Čisto hypoteticky. Nehovorím, či to niekto chce robiť, ale či je to možné robiť. Toto je kľúčová otázka.“

„Pred pár dňami sme sa dozvedeli, že česká bezpečnostná a antivírusová spoločnosť Avast čelí v súčasnej dobe škandálu, pretože zneužívala data o svojich zákazníkoch. Ak to dokáže Avast, nedokáže to aj niekto iný? Počúvame o obavách Američanov z čínskeho Huawei - vraj môžu robiť špionáž. Pýtam sa to isté - ak to dokáže Huawei, nedokážu to aj iní?“

Preto je podľa Blahu legitímne zisťovať, či v počítačoch Štatistického úradu je antivirový systém Eset a či by nebol konflikt záujmov, ak by firma, ktorej vlastníci financujú prinajmenšom jednu zo strán vo voľbách (PS), bola zakomponovaná do technického zabezpečenia volieb. „Zisťujem to a svoje zistenia zverejním, pretože ľudia, ktorí majú obavy, majú právo to vedieť.“

„Milí priatelia, nebojte sa. Budem o Esete písať a budem odhaľovať pravdu. Slniečka ma nemôžu zastaviť. Priznávam, že som nemal v úmysle pred voľbami Eset nijako spomínať - možno s výnimkou odpovede na obavy ľudí. Ale včerajšie vyjadrenia hovorca ESET-u ma presvedčili o tom, že o oligarchoch musíme hovoriť viac.“

„Chcú zavrieť ústa kritikom, chcú obmedzovať slobodu slova. Je našou povinnosťou o tom hovoriť a chrániť našu demokraciu. Posielam srdečné pozdravy miliónárom z Eset-u,“ uzavrel Blaha

Jaroslav Zajac